EDINET提出書類 株式会社ワイピア(E21628) 訂正報告書(大量保有)

【表紙】

【提出書類】 訂正報告書

【根拠条文】 法第27条の25第4項

【氏名又は名称】 株式会社ワイピア

【住所又は本店所在地】 埼玉県さいたま市大宮区宮町四丁目90番地17

【報告義務発生日】

【提出日】 平成22年6月7日

【提出者及び共同保有者の総数(名)】

【提出形態】

【変更報告書提出事由】

第1【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社大盛工業
証券コード	1844
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	株式会社ワイピア
住所又は本店所在地	埼玉県さいたま市大宮区宮町四丁目90番地17
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

2【提出者(大量保有者)/2】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	株式会社ウィークリーセンター
住所又は本店所在地	東京都千代田区内神田二丁目3番10号東ビル3階
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

3【提出者(大量保有者)/3】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	株式会社総合企画
住所又は本店所在地	埼玉県さいたま市大宮区宮町四丁目90番地17 YDヒルズ1001
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

4【提出者(大量保有者)/4】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	有限会社オフィスケーエム
住所又は本店所在地	埼玉県さいたま市北区宮原町一丁目379番地
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

5【提出者(大量保有者)/5】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	WIN BASE TECHNOLOGIES LIMITED (ウィン ベース テクノロジー リミテッド)
住所又は本店所在地	Suite 1201,12F,Tower2,The Gateway,25Canton,Road,Tsumshatsui,Kowloon, Hong Kong
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

6【提出者(大量保有者)/6】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	株式会社ロジコム

EDINET提出書類 株式会社ワイピア(E21628) 訂正報告書 (大量保有)

住所又は本店所在地	東京都東大和市向原1丁目3番地21
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

第3【訂正事項】

訂正される報告書の報告義務発生日	平成22年5月31日
訂正される提出書類	变更報告書No2
訂正される提出書類の提出日	平成22年6月4日
訂正内容	5 提出者(大量保有者) / 5 について、弁護士からの委任状の添付が漏れていた為、添付致します。